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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů  
 
K Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

28. října 2021, evidovanou pod č.j. xxx, kterou jste vznesl dotazy 

„Co je v rámci sebekontroly zdravotnického systému ze strany MZ ČR (viz soubor 

přiložených informacích) vámi zachyceno a je již klasifikováno, jako důvodné podezření 

pro ohrožení zdraví populace a je/bylo již připravené/předané orgánům činným v 

trestním řízení? (OČTŘ) 

Ještě zpřesňuji žádost o informaci doplňujícím dotazem: Zabývá se MZ ČR (ev. v 

součinnosti s Vládou ČR) přednostně obsahem podobných zpráv nebo tím, aby 

ignorovalo, mediálně "zamlžovalo a vytěsňovalo" či umlčelo autory těchto tvrzení?“ 

Vám sděluji následující:  

 

Předně Vás můžeme ubezpečit, že Ministerstvo zdravotnictví se zabývá obsahem všech 
zpráv, které jsou mu řádně doručeny tak, aby žadatel obdržel odpověď v zákonné lhůtě. 
Tzn., že Ministerstvo zdravotnictví nemá obsahově preferované zprávy, na které by 
odpovídalo přednostně. 
Co se týče Vašeho dotazu k přiloženému souboru informací, Ministerstvo zdravotnictví 
se v boji proti aktuální pandemii plně řídí nejen doporučeními Světové zdravotnické 
organizace (WHO), ale také názory a doporučeními odborníků v klinických skupinách, 
které jsou poradními orgány Ministerstva zdravotnictví.  
Žádná protiprávní jednání z naší strany nebyla zachycena, tudíž nedošlo k přípravě 
předání ani k předání Vámi uvedených informací orgánům činných v trestním řízení. 
  
 
S pozdravem 
 
 

Mgr. Daniela Kobilková 
ředitelka odboru Kancelář ministra 
podepsáno elektronicky 

mailto:mzcr@mzcr.cz
file://///mzsfps03.mzcr.cz/Dokumenty$/Local/Local/Local/Local/Local/Local/Local/Local/Local/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Content.Word/www.mzcr.cz

